



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Lokalna tijela iz osam zemalja u užem krugu za dodjelu nagrada za europske prijestolnice uključenosti i raznolikosti 2024.

28. ožujka 2024. – *Gotovo 70 regija, gradova i mjesta iz cijele Europske unije prijavilo se u trećem izdanju Nagrade za europske prijestolnice uključenosti i raznolikosti, a njih 15 došlo je do zadnjeg kruga. Oni se sada natječu za osvajanje jedne od devet nagrada.*

Ovo je treća godina u kojoj se dodjeljuje [Nagrada](#) koja je i ovaj put izazvala interes i potaknula maštu lokalnih tijela koja rade na izgradnji ravnopravnije Europske unije. Natjecatelji iz 13 zemalja predstavili su svoje politike, pravila i inicijative za promicanje raznolikosti i uključenosti u svojim zajednicama.

Europska povjerenica za ravnopravnost Helena Dali kazala je: *„Nagradom za europske prijestolnice uključenosti i raznolikosti odaje se priznanje iznimnom radu lokalnih vlasti na stvaranju sigurnih i uključivih mjesta koja osiguravaju pripadanje i sudjelovanje te im se daje vidljivost. To je izvor bogatstva i inovacije u Europi i mora inspirirati druge. U konačnici ciljevi i prednosti Unije ravnopravnosti moraju doprijeti do ljudi na razini grada ili mjesta i regije u kojoj žive, rade i provode svoje slobodno vrijeme.“*

Finalisti, njih 15, dolaze iz osam europskih zemalja: Grčke, Hrvatske, Italije, Poljske, Portugala, Slovenije, Španjolske i Švedske.

Kandidate koji su ušli u užu krug čeka **završni krug vrednovanja** u kojem će se odlučiti tko će osvojiti zlatnu, srebrnu i brončanu nagradu u jednoj od sljedećih triju kategorija:

- Lokalna tijela s više od 50 000 stanovnika
- Lokalna tijela s manje od 50 000 stanovnika
- Lokalna tijela koja se bave rješavanjem problema nasilja nad ženama, omogućujući tako da gradovi i regije budu sigurni za žene u svojoj njihovoj raznolikosti.

Popis kandidata koji su ušli u užu krug možete pronaći na sljedećoj [poveznici](#).

Dobitnici ovogodišnje Nagrade bit će objavljeni na događanju koje će povjerenica Dalli održati **25. travnja 2024.** u Bruxellesu. Događaj će također otvoriti pokretanje aktivnosti vezanih uz Europski mjesec raznolikosti koji se obilježava u svibnju.

O natjecanju #DiversityCapitals

Nagradom se prepoznaju nastojanja gradova, mjesta ili regija u Europskoj uniji u promicanju uključenosti i stvaranju društva bez diskriminacije.

Natjecanje je prilika lokalnim tijelima da pokažu politike i inicijative kojima se stvaraju uključivija okruženja za njihove građane.

Obuhvaća inicijative kojima se promiču raznolikost i uključivost na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i ravnopravnosti LGBTIQ osoba te kojima se promiču intersekcionalnost i međupovezani odnosi različitih oblika društvenih kategorija.

Pročitajte naš [informativni dopis za medije](#) kako biste saznali više o Nagradi i o tome kako funkcionira. [Kliknite ovdje](#) da biste pristupili medijskom centru.

Kontakt za medije

Za upite medija ili ako želite primati nove objave u vezi s nagradom, pišite na: media@eudiversity2024.eu